Clase 4	OPERACIONES BÁSICAS	Yr 12
1) 
Resolver el sistema  por:
a) Sustitución.
b) Reducción.
c) Igualación.
d) Gráficamente.
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2) En un corral hay conejos y gallinas. Si se cuentan las cabezas son 31 y las patas son 80. Halla cuántos animales hay de cada clase.
3) Resolver las siguientes inecuaciones:

a) 

b) 

	Página 1 de 2
image2.wmf
x

x

3

2

5

3

-

£

-


oleObject2.bin

image3.wmf
3

1

15

4

5

3

1

2

+

³

-

+

x

x

x


oleObject3.bin

image1.wmf
î

í

ì

=

+

=

-

8

2

1

3

5

y

x

y

x


oleObject1.bin

